
    Krajské kolo košíkové základních škol – Nestlé basket cup 2009 
 
     Dne 27.4.09 se konalo krajské kolo košíkové dívek základních škol – Nestlé basket cup 
2009 v Sadské u Nymburka. Z  příbramských škol tam odjela reprezentovat náš okres ZŠ 
Školní, která sice skončila v  okresním kole na 2. místě, ale vítězná škola účast na kraji 
odmítla.  
     Byly přihlášeny 4 školy a to – Příbram (Školní), Mladá Boleslav, domácí Sadská a 
Příčovy. Z Příčov nakonec nikdo nedorazil a tak se zahájil turnaj bez nich. Hrálo se 2 x 8 
minut hrubého času, každý s každým, tedy 3 zápasy. K prvnímu nastoupila Školní ( Příbram) 
proti Mladé Boleslavi. Mladá Boleslav začala o mnoho lépe než Školní, překvapila nás hlavně 
osobní obrana mladoboleslavských. Než se naše dívky stačily vzpamatovat z pro ně méně 
zvyklé hry na „osobku“, Mladá Boleslav vedla 8 : 0. Poté jsme se chytily, na soupeřky jsme 
se ale už nedotáhly, basketbalově i střelecky nás přehrály konečným poměrem 23 : 7. Hned 
další zápas jsme sehrály proti domácím „Sadským vosám“. Už na první pohled jsme domácí 
hráčky výškově převažovaly, což hrálo v konečném výsledku v náš prospěch. Dívky z domácí 
školy byly navíc velmi mladé, byli to žákyně pouze 5. a 6 .tříd. Celý průběh utkání byl na 
straně Školní, domácí nám svým výškovým rozdílem nestačili, což bylo rozhodující hlavně 
při doskocích u koše. Nakonec se nám podařilo pár rychlých protiútoků a na soupeřky jsme si 
udělaly dostačující bodový náskok, který jsme udržely až do konce. „Vosy“ hrály moc hezký 
a rychlý basketbal, i přesto, že prohrávaly, celé utkání hrály naplno. Konečný výsledek utkání 
skončil  25 : 11 pro ZŠ Školní z Příbrami. K poslednímu zápasu nastoupili domácí proti 
dívkám z Mladé Boleslavi a utkání bylo podobné předchozímu. Opět se na zápasu projevila 
hlavně výšková převaha mladoboleslavských hráček, které nakonec zvítězily poměrem  
30 : 17. Na prvním místě se tedy umístila škola z Mladé Boleslavy, která si tím zajistila 
postup na republikové finále, druhá skončila ZŠ Školní z Příbrami  a třetí místo obsadily 
domácí „Sadské vosy“.  
  
 
 

 
 
 
 
 



 
 

 
 
 
 
 

 


